
 

 

 

 

 

 

 

 

 風薫る五月 

校長 福田 洋一 

  

年度初めの何かと慌ただしい四月が終わり、爽やかな「風薫る五月」と言われる季節になりました。衣替えを

すませていたり、予定されていたりするご家庭も多いかと思います。そうは言っても朝夕と昼間の寒暖差がまだ

まだ大きいこの時季。保護者の皆様、地域の皆様も体調を崩されないよう、そして子どもたちの健康管理、毎朝

の健康観察をよろしくお願いいたします。 

 

 

四月最後の週に、校庭で一年生を迎える会を行いました。例年は、六年生と手をつないで入場してくる一年生

ですがコロナ禍の今年、原則として手をつながず、六年生がそっと横に寄り添ったりさりげなく腕に手を添えて

エスコートしたりする姿に、上級生の知恵と優しさを感じました。そして各学年代表が発表する学校生活の説明。

北風のやや強い朝でしたが、一年生の子どもたちも一生懸命に聞いていました。一年生にとっては、この日を境

に本当の意味で永野小の仲間入りをした記念日となりました。休み時間の外遊びもこの日から解禁です。 

また四月は、昨年度一回も行えなかった対面での朝会を二回だけ校庭で行いました。（一年生はまだ不参加で

したが）昨年はすべてテレビ朝会でしたので二年生も初めての対面朝会です。始業式を含めると全部で三回校庭

に並びましたが、最初は各クラス１列（横の間隔を確保するため）でまっすぐに並ぶことが高学年も含め上手に

できませんでした。それでも三回目にはきれいに整列できるようになりました。このように、これまで当たり前

としてできていたことの感覚を忘れてしまうのも、このコロナ禍だからなのでしょう。今後の朝会は、感染症の

状況からまたテレビ放送に戻りますが、今後も状況さえ許せば、外の空気感を感じながら校庭での全校朝会を行

いたいものです。 

 

 

 相変わらず新型コロナウイルス感染症に関して、様々な報道に心を痛める日々が続いています。先日も教職員

に「ネットニュースをはじめとして、テレビや新聞など様々なニュースソースから出てくる新型コロナウイルス

感染症の情報に振り回されすぎず、学校にとって本当に必要な情報を収集しよう。」と話したところです。今後は

オンラインでの学習も現実味を帯びてきました。各ご家庭でもニュースを観るたびに不安をもたれたり、逆に慣

れてしまい感覚がマヒしてしまったりと様々ではあるかと思います。しかし大人の不安や戸惑いはともすると子

どもたちにマイナスの影響を与えるものです。このような時期だからこそ考え方を少し変えて、できる楽しみ、

やれる楽しみを見つけ、子どもたちにも伝えていきたいものですね。学校も頑張っていきたいと思います。そし

てせっかくの風薫る五月、五感で気持ちの良い季節感に浸りたいと思う今日この頃です。 

 

 

 

 

 
横浜市立永野小学校  学校だより 

 

令和３年４月３０日発行 

 

永 野 
電 話 ８４３－８５５６ 

ＦＡＸ ８４２－９１４３ 

E-mail 

ky-e-nagano @city.yokohama.jp 

 

 



お 知 ら せ 

５ 月 の 行 事 予 定 
集団登校は、コロナウィルス感染拡大防止の観点から、実施を見合わせ 

ます。ご了承ください。 

※朝会などは放送で行います。 

 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行     事 

1 土  

2 日  

3 月 憲法記念日 

4 火 みどりの日 

5 水 こどもの日 

6 木 
臨時朝会 クラウディア・エレナ先生紹介 

視力・聴力検査３年 地域訪問② 

7 金 １年生を迎える会予備日 視力・聴力検査２年 地域訪問③ 

8 土  

9 日  

10 月 
音楽朝会 視力・聴力検査１年 地域訪問④ 

中休みたてわり６年・担当顔合わせ 

11 火 
委員会 聴力再検査 

６組避難経路確認（朝自習の時間） 

12 水 スポーツテスト 教育相談（午後） 

13 木 スポーツテスト 

14 金 スポーツテスト 尿検査配付 

15 土   

16 日   

17 月 集会（新しい先生紹介）スポーツテスト予備日 尿検査 

18 火 
クラブ たてわり顔合わせ（２・３・４校時） 

教育相談（午前） 

19 水  

20 木 色覚検査（4 年希望者） 

21 金 
交通安全教室（２校時１年、３校時４年） 

１３：４０完全下校  

22 土   

23 日   

24 月 
朝会（学校創立記念・横浜開港の話) 代表委員会 

教育相談（午前） 

25 火 心臓検診１年 クラブ 学校創立記念日 

26 水  

27 木 全国学力状況調査（６年） 

28 金 避難訓練（土砂災害・集団下校訓練） 

29 土   

30 日   

31 月 朝会 歯科衛生週間 尿検査二次 

ＰＴＡ関係 ５月の予定 

○運営委員会   １４日（金）１０：００～PTA会議室 

○柳橋花壇手伝い係（３年） 

        １８日（火） ９：３０～１０：３０ 

○学校説明会・PTA総会  紙面にて行います。 

○交通安全教室手伝い係 

    １年生 ２１日（金）  ２校時  校庭にて 

    ４年生 ２１日（金）  ３校時  校庭にて 

〇校外委員会  ２８日（金）１０：００～PTA会議室 

学校納入金引き落としのお知らせ 

  来月６月３日（木）は、学校納入金の引き

落とし日です。昨年度から年１回の引き落と

しとなっているため、金額が高額になってい

ます。４月２３日付のプリント「学校納入金

のお知らせ」で金額を確認され、５月末には

ご家庭で登録された銀行の口座に不足がな

いかご確認をお願いいたします。 

「教育相談」をご利用ください 

今年度もスクールカウンセラーの加藤 

祐子先生が本校に来校いたします。相談を

ご希望の方は、担任または養護教諭・京、

児童支援専任・猪野までご連絡ください。 

℡（８４３）８５５６ 

宿泊行事について 
 現時点での変更となった宿泊行事について

お知らせします。 

・上郷宿泊体験学習（４年） 

     １１月２２日～２３日に変更 

     ※翌２４日は代休となります。 

・野島宿泊体験学習（５年） 

     １０月２４日～２５日に変更 

     ※翌２６日は代休となります。 

・日光修学旅行（６年） 

     ７月１０日～１１日 変更なし 

・個別合同宿泊学習 中止 

※あくまでも現時点での予定です。 

土曜参観（６月）について 

昨年度に引き続き、コロナウイルスの脅

威については、予断を許さない状況が続い

ております。土曜参観につきましては、現

在検討中です。６月号の学校だよりにおい

て、検討した結果をお伝えさせていただき

ます。ご理解とご協力をお願いいたしま

す。 

学校説明会について 

今年度の学校説明会ですが、直近のコロ

ナウイルス感染拡大状況を鑑みまして、ま

ことに残念ではありますが、紙面にて実施

させていただきたいと思います。資料は５

月中に配付させていただきます。ご確認よ

ろしくお願いいたします。 


